KATANOI Bepcis 8.9

Po3noAinbHUKN 3 eNeKTPOMArHITHUM

KepyBaHHAM npaAMOI Ail
3 MeMbpaHHO i30NALI€L0

Cepisa PDV

PO3NOAINBHNKN > CEPIA PDV

HoBe BMKOHAHHSA

2/2 niH./no3., HopMmanbHo 3akpuTi (H.3.)

EneKTponHEeBMATU4YHi Po3noAinbHMKKN npamoi fgii Cepii PDV, pocTynHi 3 pis-
HUMW NPOXiAHUMY Nepepi3amu i 3 TPbOMa TUNAMU eNeKTPUYHOrO 3'€AHAHHS.
BipokpemneHa Mmem6paHa 3axuLLae cepeoBuLLe, SKe NPOXoAUTb KPi3b Kna-
naH, BiA NiABULLEHOI TeMNepaTypu, CTBOPIOBAHOK KOTYLIKOK K/1anaHa, Lo

HarpiBaeTbca

» NMpNBaTHUI B9 BUKOPUCTAHHSA
3 HEWTpaNnbHUMMN i
arpecMBHUMN cepenoBuLLAMN

» MOXNUBWIA A0 3aCTOCYBAHHA Y
MeanyHomy i nabopatopHomy
YCTATKYBaHHI Ta IHCTPYMEHTAX

» KOMMNaKTHWIA An3aiH

» [OCTYNHi BapiaHTn
BUKOHAHHSA H3 BAaKYyyM

Ona Bubopy Hambinbw BignosigHOI
MoZeni Knanawy, kepyiitecs Tabnuueto
XiMIYHOT CyMICHOCTI [OCTYNHUX Ma-
TepianiB KOpNycy i yUiNbHEHHS.

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKW

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKW

Tvn po3noginbHUKa

Lis

MHeBMaTNYHe NPUERHAHHS
YMOBHUIA npoxig,
HoMiHanbHi BUTPaTH

kv (n/xB)

Po60unii TNCK

Po6oy4a Temnepartypa
Po6oye cepepoBuLle

Yac cnpauboByBaHHA (IS0 12238)
MoHTax

MATEPIAIN

30BHiLLHi enieMeHTn
YwinbHeHHA

EJIEKTPUYHI XAPAKTEPUCTUKI

Hanpyra

LonycTumMuii giana3oH Hanpyru
MOTY)XHICTb CNOXXUBAHHSA
Po6ouunit umkn

EneKTpuyHe NiakKn4eHHs

Knac 3axucry

CneuianbHi BAKOHAHHSA 33 3aNUTOM

2/2 niH./no3. H.3.

npamoi gii, cigenbHoro Tuny
rBUHTaMK Ha NAnTi, pi3abba M3
0,8+2MMm

nunB. kv

0,25+0,8

0+76ap

10 +50°C

rasw 1a piavHWU: NOBITPA, BOAA, PeareHTun, PO34NHHNKN

<15mc
y 6yab-IKOMY MONOXEHHi

PEEK
FKM - EPDM - FFKM

24V DC-12VDC- iHwi Hanpyru 3a 3annTom
+10%

2w

100% 6e3nepepBHUIA pexxum poboTu

NPOMUCIOBUIA CTAHAAPTHUI po3'em C MikpO (BifCTaHb MiX KOHTaKTaMu 9,4 Mm);
po3'em BianoBigHo oo DIN EN 175 301-803-C (BigcTaHb MiX KOHTakTaMu 8 MM); kabenb L =300 MM

IP65 3 po3'eMoM

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwuae 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBAaTV MOAeENi Ta po3Mipyn 6e3 NoBiaoMNeHHs
MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua

Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS

1.19.01
69

«

CAMOZZ|

Automation

PO3MO4INTbHAKW CEPIA PDV



¢«

CAMOzZzI PO3MOAIBHNKA > CEPISI PDV KATANOr Bepcis 8.9

Automation

KOIYBAHHA

PDV 0 1 22

B? 3|/ G N M | 00 4A 023 | |

PDV

CEPIA

co

KOHCTPYKLLIA KOPMNYCY:
CO = NpMTOY4HE BUKOHAHHA

1

KIIbKICTb JIHIN - OYHKLIA:
1=2/2 niH./no3., H.3.

22

MHEBMATNYHE NPNEOHAHHSA:
22 = NPUTOYHE BUKOHAHHSA PDV, 2 niHii

B7

YMOBHWI NPOXIA:
A7=¢0,8 MM
B3=¢g1,2MM
B7=¢1,6 MM
(1=¢2,0mMm

MATEPIAJIN YL IJTbHEHHA:
3 =FKM

4 =EPDM

5 = FFKM

MATEPIAJ1 KOPNYCY:
G =PEEK

KHOMKA PYYHOTO AYBJIOBAHHA:
N = He nepepnbayeHo

MOHTAXHI AKCECYAPI:
M = rBUHTVN ona metany

onuli:
00 = Hemae

4A

ENEKTPUYHE NPUEOHAHHSA:

3A = po3'eM BianoBigHo Ao DIN EN 175 301-803-C (BiCTaHb MiX KOHTaKTamMun 8 Mm)

3(C =po3'em BignoBiaHo fo DIN EN 175 301-803-C (BigcTaHb Mi>K KOHTAKTaMu 8 MM), KOTYLLKA NOBEPHYTa Ha 180°
4A = NPOMUNCNOBWIA CTaHAAPTHUIA po3'eM C MiKpO (BiACTaHb MiXK KOHTaKTaMm 9,4 MM)

4C = NpPOMUCIOBUIA CTAHAAPTHUIA PO3'eM C MiKPO (BiACTaHb MidK KOHTaKTaMu 9,4 MM), KOTYLLKA NOBEPHYTa Ha 180°
7A =kab6eni (L=300 mm)

7C =kabeni (L =300 MM), KOTYLLKa NOBepHyTa Ha 180°

€023

HAMPYTA - MOTYXXHICTb:
C017 =6VDC2W
€020=12VDC2W

€023 =24V DC2W

onui:
= (TaHpapT
0X2 = 04nLeHHs 3a cTaHgapTom ASTM G93-03 piBeHb B, yiLinbHeHHA Tinbkn FKM (15 BUKOPUCTaHHSA 3 KUCHEM)

1.19.02

70

KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

I 2/2 H.3. eneKTpOMarHiTHNIA KnanaHd, NpoOMUCI0BUiA CTaHAAPTHWUIA po3'emM C MiKpo

2| Evor

12 1

BigcTaHb MiX KOHTaKTamu 9,4 Mmm

Y KOMMNEKTi:
1X YWwinbHEeHHS
2X IBUHT M3x8 BignosigHo oo UNI 5931

MPUMITKA 00 TABJINLI HMXXYE:

* 1,06 3aBEpLUNTN KOAYBAHHSA, HEObXigHO AoaaTn
ENEKTPUYHE NPUEQHAHHSA (byHKLiT 2A 360 4C)

i HAMPYTY (auB. KOJYBAHHS)

MPUMITKA [10 KPECJIEHb:
1 = BXIOHWIA OTBIP
2 = BUXIOHWIA OTBIP

©
3
© |
)

PO3NOAINBHNKN > CEPIA PDV

11.5_|.11.5
32.3
9.4 24 15
B
9] G o
=
~ || - o~
<o}
N mM
o O L/ Y
~N
! I I
U i U« 1
30 M3x8
Moga. YMOBHWIA Npoxia kv Tnck MakKcvManbHUIA 3BOPOTHUIA Marepian MaTepian
(mm) (n/xs) MiH.-MaKc. (6ap) TUck (6ap) Kopnycy YLiNbHEHHSA
PDVC0122-A73GN-M00* 0,8 0,25 0+7,0 1,2 PEEK FKM
PDVC0122-A74GN-M00* 0,8 0,25 0+7,0 1,2 PEEK EPDM
PDVC0122-A75GN-M00* 0,8 0,25 0+3,0 0,6 PEEK FFKM
PDVC0122-B33GN-M00* 1,2 0,55 0+4,5 1,2 PEEK FKM
PDVC0122-B34GN-M00* 1,2 0,55 0+4,5 1,2 PEEK EPDM
PDVC0122-B35GN-M00* 1,2 0,55 0+2,5 0,8 PEEK FFKM
PDVC0122-B73GN-M00* 1,6 0,65 0+4,0 1,2 PEEK FKM
PDVC0122-B74GN-M00Q* 1,6 0,65 0+4,0 1,2 PEEK EPDM
PDVC0122-B75GN-M00* 1,6 0,65 0+1,8 0,8 PEEK FFKM
PDVC0122-C13GN-MO00* 2,0 0,80 0+3,0 1,2 PEEK FKM
PDVC0122-C14GN-M00* 2,0 0,80 0+3,0 1,2 PEEK EPDM
PDVC0122-C15GN-M00* 2,0 0,80 0+1,2 0,8 PEEK FFKM
KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV MoJesi Ta po3mipyu 6e3 noBifgoMneHHs 1.19.03

MoBHWIA KATaNOr NPOAYKLiT NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

71

«

CAMOZZ|

Automation

PO3MOAUTbHUKIA CEPIA PDV



¢«

CAMO2ZZI

Automation

PO3NOAINBHNKN > CEPIA PDV

KATANOr Bepcis 8.9

I 2/2 H.3. eneKTpoMarHiTHUiA KnanaH, po3’'em BignosigHo Ao DIN EN 175 301-803-C

BifCTaHb MiXK KOHTaKTamMm 8 MM

Y KOMNEeKTi:
1X YuinbHeHHs
2X TBUHT M3x8 BignoBigHo oo UNI 5931

MPUMITKA 00 TABJINLI HMXXYE:

* NS 3aBepLUEeHHS KoayBaHHA, HeobxigHo goaatu

ENEKTPUYHE NIOKJTFOYEHHA (PyHKLii 3A abo 3C)

a60 HAMPYTY (aue. KOOYBAHHS)

MPUMITKA [10 KPECJIEHb:
1 = BXIJHWIA OTBIP
2 = BUXIOHWIA OTBIP

21 Evor
12 1

PO3MOAUTbHUKIA CEPIA PDV

ORI 0
c~
——
© (€9 ©p
——
© 1.5_|_11.5
c~
32.6
8 2k 15
=
-
6@u =
— ~
QKO
™M M
N
* ! ‘ ]
U N R -
30 M3x8
Moga. YMOBHWMIA Npoxia kv Tnck MaKcManbHWUiA 3BOPOTHMIA Marepian MaTepian
(mm) (n/xB) MiH.-MaKc. (6ap) Tnck (6ap) Kopnycy VLiNbHEeHHS
PDVC0122-A73GN-M00* 0,8 0,25 0+7,0 1,2 PEEK FKM
PDVC0122-A74GN-M00* 0,8 0,25 0+7,0 1,2 PEEK EPDM
PDVC0122-A75GN-M00* 0,8 0,25 0+3,0 0,6 PEEK FFKM
PDVC0122-B33GN-M00* 1,2 0,55 0+4,5 1,2 PEEK FKM
PDVC0122-B34GN-M00* 1,2 0,55 0+4,5 1,2 PEEK EPDM
PDVC0122-B35GN-M00* 1,2 0,55 0+2,5 0,8 PEEK FFKM
PDVC0122-B73GN-M00* 1,6 0,65 0+4,0 1,2 PEEK FKM
PDVC0122-B74GN-M00* 1,6 0,65 0+4,0 1,2 PEEK EPDM
PDVC0122-B75GN-M00* 1,6 0,65 0+1,8 0,8 PEEK FFKM
PDVC0122-C13GN-M00* 2,0 0,80 0+3,0 1,2 PEEK FKM
PDVC0122-C14GN-M00* 2,0 0,80 0+3,0 1,2 PEEK EPDM
PDVC0122-C15GN-M00* 2,0 0,80 0+1,2 0,8 PEEK FFKM
1.19.04 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
D — MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
72 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

I 2/2 H.3. eneKTpOMarHiTHWIA KNanaH, efieKTpPUYHe Nigka4veHHa 3 kabenem 300 Mm

Y KOMMNEKTI:
1X YUWinbHeHHs
2X I'BMHT M3x8 BignosigHo oo UNI 5931

MPUMITKA 0,0 TABJIALI HMXYE:

* 05 3aBepLUeHHS KoayBaHHSA, 06aBbTe
ENEKTPUYHE NIOKTHYEHHSA (dyHKLiT 7A abo 7C)
abo HAMPYTY (anB. KOOYBAHHSA)

MPUMITKA [10 KPECJIEHb:
1 = BXIAHWIA OTBIP
2 = BUXIOHWI OTBIP

PO3NOAINBHNKN > CEPIA PDV

2| Evor
12 1
© 3.6
o~
[ S—
I N—
2 11.5 11.5
o~
28.8 L = 300 mm
5.9 2b 15
| ——)
o o
— >
«©
o~ ‘L =2
o O 7C 7A
~N
J J
i 1
i ! . i
o il ] T |
30 M3x8
Moga. YMOBHWMIA Npoxig kv Tnck MaKcrManbHWi 3BOPOTHNIA MaTepian MaTepian
(Mm) (n/xs) MiH.-MaKc. (6ap) Tnck (6ap) Kopnycy VLWiNnbHEeHHS
PDVC0122-A73GN-M00* 0,8 0,25 0+7,0 1,2 PEEK FKM
PDVC0122-A74GN-M00* 0,8 0,25 0+7,0 1,2 PEEK EPDM
PDVC0122-A75GN-M00* 0,8 0,25 0+3,0 0,6 PEEK FFKM
PDVC0122-B33GN-M00* 1,2 0,55 0+4,5 1,2 PEEK FKM
PDVC0122-B34GN-M00* 1,2 0,55 0+45 1,2 PEEK EPDM
PDVC0122-B35GN-M00* 1,2 0,55 0+2,5 0,8 PEEK FFKM
PDVC0122-B73GN-M00* 1,6 0,65 0+4,0 1,2 PEEK FKM
PDVC0122-B74GN-M00Q* 1,6 0,65 0+4,0 1,2 PEEK EPDM
PDVC0122-B75GN-M00* 1,6 0,65 0+1,8 0,8 PEEK FFKM
PDVC0122-C13GN-MO00* 2,0 0,80 0+3,0 1,2 PEEK FKM
PDVC0122-C14GN-M00* 2,0 0,80 0:3,0 1,2 PEEK EPDM
PDVC0122-C15GN-M00* 2,0 0,80 0+1,2 0,8 PEEK FFKM
KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV MoJesi Ta po3mipyu 6e3 noBifgoMneHHs 1.19.05

MoBHWIA KATaNOr NPOAYKLiT NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

73

«

CAMOZZ|

Automation

PO3MOAUTbHUKIA CEPIA PDV



CAMOZZI  po370[INIbHIKN > CEPISI PDV KATANIOT Bepcis 8.9

Automation

I OQHOMiCHA MOHTa)XHA nnuTa gnsa Cepii PDV

30
Martepian: PEEK [}
MHeBMaTnYHe NpueaHaHHa: M5 e - =
360 1/4-28 UNF =
\ M3
[
1ol Q 1ol
O O
=
o~
[¥al
=
[m]
o o
== N N
& e
Ll
; Mog. A (NHeBMATUYHe 3'€IHaHHA)
= PDVO001-1/4 1/4- 28 UNF 15 .30 | A
I
4:3 PDV001-M5 M5
=
o
| —
m ' o o f -
=) I Po3'em Mopg. 125-... (NnpOMUCNOBWIA CTAHAAPTHUIA po3'em C MiKpo)
Q BiAcTaHb MiX KOHTaKTaMu 9,4 MM , ,
; i i
= [ 111)
»
8 :
) w0 / m
® =
~ Pz
wn Iu e 2
7] o
— ®=
9.4 27.5
15.5 29 1.5
Moga. onuc Konip Po6o4a Hanpyra ®ikcauis kabento MoMeHT
33TArYBaHHA
125-601 po3'em 3 fioaoM Ta cBiTIOAI0A0M nposopui 10/50V DC PG7 0,3 Hm
125-701 pO3'eM 3 BAPUCTOPOM T3 CBITNOAI0A0M npo3sopuii 24V AC/DC PG7 0,3 Hm
125-800 po3'em, 6e3 eneKTpoHikmn YopHUiA - PG7 0,3 Hm

I Po3'em 3 kabenem Mop. 125-... (BignosigHo go DIN EN 175 301-803-(C)

BifCTaHb MiXX KOHTAaKTaMu 8 MM.

B6ypnoBaHuii BUNpsamnay po3'emy Moa. 125-900 103B0JISI€ BAKOPUCTOBYBAT PO3MNOAiIbHNKI 3 HAMNpyro
3MiHHOTIO CTPYMY, HaBiTb SIKLL,O Ha KOPMYCi BKa3aH Hanpyra nocTiiiHoro ctpym.

i
i
= i
|
i
(T
1
! 1
I
[¥a) / m
RS "2 =
N LO
LN & d
~ ®=
9.4 27.5
15.5 29 |15
Mog. onunc Konip Po604a Hanpyra LLoBXWHA dikcauis MomeHT
kabenio (L) kabento 33TATYBaHHSA
125-501-2 po3'em 3 kabenem, oiogom Ta CBiTNOAIOAO0M YopHUiA 10/50V DC 2000 Mm - 0,3 Hm
125-550-1 po3'em 3 kKabenem, 6e3 eNeKTPoHiKn YOpHWMIA - 1000 mm - 0,3 Hm
125-601-2 po3'em 3 kabenem, 4iofoMm Ta CBITN0AI0OA0M npo3opui 10/50V DC 2000 Mm PG7 0,3 Hm
125-571-3 po3'em 3 kabenem, BapUCTOPOM Ta CBITNOLIOAOM YOpHUiA 24\ AC/DC 3000 Mm - 0,3 Hm
125-900 po3'em 3 kabenem i BUNpAMASYEM HaNpyru YOpHUIA 6V-110VAC/DC 2000 Mm PG7 0,3 Hm
1.19.06 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa

MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
74 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



«

KATATIOT Bepcis 8.9 PO3MOAIILHIKA > CEPIStPDV CAMOZZI

Automation

I Po3'em Mog. 126-... (BignoBiaHo ao DIN EN 175 301-803-(C)

BifCTaHb MiXK KOHTaKTamMu 8 MM. T

[lns BUKOPUCTAHHSA 3i BCiMa KOTYLLKaMM . H
MOCTIAHOrO CTPYMY 3 Hanpyrotw 6 + 110V H

1
1
- Vo -
™Ml © - =
A {;{2
(g
Rt C =

8 27.5 =
.
15.5 29 1.5 =N
T o
Ll
()
S
Moga. onunc Konip Po604a Hanpyra [loBxunHa kabento  ®dikcauia kabento MoMeHT =
(L) 33TAryBaHHA =
126-550-1 i30/1b0BaHMIA kKabenb, 6e3 enekTpoHikn YOPHMIA - 1000 mm - 0,3 Hm %
126-800 po3'eM, 6€3 eneKTpoHikn YOPHMIA - - PG7 0,3Hm 2
=
126-701 po3'eM 3 BApMCTOPOM T3 CBITN0AIOA0M npo3sopuii 24V AC/DC - PG7 0,3 Hm Qo

I Kabeni Mop. 125-5... 3 N pPOMUC/IOBUM CTaHAAPTHUM po3'eMoM C MiKpoO

BifgCTaHb MiXX KOHTaKTaMu 9,4 MM

I
b N
2% 9.4
2y s |
s
rIJ
=]
t‘: ! e
5
35
34 L
Moga. onuc Konip Po6ou4a Hanpyra [oBXWUHa kabento MomeHT
(L) 3aTAryBaHHA
125-503-2 po3'em 3 kabenem, fiofoM Ta CBiTNOAIOAOM YOpHMIA 24V DC 2000 Mm 0,3 Hm
125-503-5 po3'em 3 kabenem, 4iogom T3 CBITNOAIOA0M YOpHUIA 24V DC 5000 Mmm 0,3Hm
125-553-2 po3'em 3 kKabenem, 6e3 eneKTpoHikn YOpHWiA - 2000 Mm 0,3 Hm
125-553-5 po3'em 3 kKabenem, 6e3 eneKTpoHikn YOpHUIA - 5000 Mm 0,3 Hm

I Ka6eni Moa. 125-903... 3 N pOMUC10BUM CTAHAAPTHMUM po3'eMOM C MiKPO 3 MOCTOBMM BUNPAMASYEM

BifCTaHb MiX KOHTaKTamMu 9,4 MM

=

24

M3

]
N

34

Moga. Oonnc Konip Po6o4a Hanpyra [oBXMnHA kabenio (L) MoOMEHT 3aTAryBaHHS
125-903-2 po3'em 3 kabenem i MOCTOBUM BUNPpAMASYEM YopHUi 6\V-230VAC/DC 2000 MM 0,3 Hm
125-903-5 po3'em 3 kabenem i MOCTOBUM BUNPSMASYEM YOpHUIA 6V-230VAC/DC 5000 Mmm 0,3Hm

Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 1.19.07

MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS 75





